



Состоялось награждение лучших следователей следственного управления Следственного комитета РФ по Тюменской области



Ишимским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Тюменской области возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего жителя Ишимского района Тюменской области по ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 3 ст. 131 УК РФ (покушение на изнасилование потерпевшей заведомо не достигшей четырнадцатилетнего возраста).

10 октября 2008 года в правоохранительные органы поступило сообщение о попытке изнасилования 5-летней девочки в д. Кукарцева Ишимского района.

Как установлено следствием, в вечернее время 10 октября 2008 года, малышка с подружками играла около дома. В этот момент житель соседнего дома, находясь в состоянии алкогольного опьянения, увидел девочек и решил надругаться над одной из них. Для чего, подойдя к ним, схватил девочку за руку и повел к себе домой. О случившемся дети тут же рассказали матери девочки.

Мужчина уже положил ребенка на пол и принялся раздевать её, но довести свой умысел до конца не сумел. В этот момент в дом забежала мать девочки, ударив злодея, она вырвала из рук насильника дочь.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

10 октября 2008 года злоумышленник был задержан и по решению суда заключён под стражу.

В настоящее время Ишимским межрайонным следственным отделом проводится комплекс следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Подразделение: Ишимский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Тюменской области

04 Марта 2011

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/713366>